

生活报官方微博

《黑龙江81岁老人刚分给4个儿子20万财产！转身就被收走房子，送进养老院……》

父母养我们小 我们不该养他们老吗？

事件回放：父母养了我们小，我们不该养父母老吗？答案是肯定的！但是，现实生活中却出现了提前分财产引发家庭大战，4个儿子因20万置气都不管，八旬老人住进养老院……

网友李小仙喜娃娃：有没有良心啊！你自己赚的是你的，给你因为你是他生的，不给你也是对的，你凭什么不养老？

网友云中晴：人老了一定要守住三

老——老伴、老本、老窝，不然真没后悔药。

网友民生：老人们要长记性了，亲情重要，但是自己的权益更重要。

网友玉新：老年人的钱还是攥在自己手里最把握，最好生前别分，立遗嘱最好！

网友我：很多老人把房产轻易转给儿女孙子，自己成了无家之人，到头来分配不均，造成子女之间矛盾，最终吃

亏的是老人们，无人赡养，子女不管，谁也不要相信，自己有才是真有。

网友叮当魔怪：家家有本难念的经，有些人，为了得到老人房产，哄骗老人，百依百顺，房产到手，嫌老人事儿多，对老人冷暴力，对外还要表现出很孝顺的样子，我只想说“恶心”！

网友侠客：看着心酸，将来老的时候，是该借鉴的。

网友Mr.Lee：最好的办法就是做个

遗嘱公正，告诉孩子，已经立遗嘱了，但是不告诉他们怎么分配的，而且随时可以修改。

网友永恒：人都有为人父母的时候，孝顺是记在心里的！不是挂在嘴上的！做人要知恩报恩！给后人做榜样！

网友真：可怜天下父母心。如果老了，看孩子们不行，千万不要讨好他们，一定要立遗嘱。

《黑龙江95后大学生休学当木匠，上了央视！当时他瞒着父母……》

三百六十行 行行出状元

事件回放：一提到木匠，你眼前会浮现怎样的画面？是满身尘土，还是一脸沧桑？最近，一部名为《中国手作》的央视纪录片被“学习强国”APP推荐，其中，一个90后小伙子引人关注。他叫张鑫，24岁，是哈尔滨师范大学美术教

育系的一名学生。

网友郭小凤：这是个有追求的人！

网友玫瑰人生：三百六十行，行行出状元！

网友晶：看来不是只有学习这一条路，只要肯用心，条条大路通罗马。

网友蓝海豚乐易：做自己喜欢的事就是成功快乐的！

网友芳：有梦想又坚持不懈努力的人，一定能成功。

网友呵呵：有理想、有追求的小匠人。

网友爱我中华：会一门手艺，创作

自己的作品，多好！

网友金川桂旺福：心灵手巧，多动大脑，愿意付出，一切顺好。

网友雪后初晴：文化与艺术，相互提携，小伙子有出息，把艺术融入作品中，能工巧匠，有创意、有专长，点赞！

居民家连续仨月用电量近1000度 “高龄”热水器24小时待机

事件回放：日前，一位年过五旬的女子来到国网哈尔滨供电公司黎明供电所，她告诉记者，最近三个月以来，家中每月用电量都在1000度左右。“我刚搬家，之前电费也没这么高，很可能是电表有问题。”刘女士怀疑道。

网友西瓜刀851120：我过年回家半个月所有电器关了留下冰箱，每天显示用了3块钱

电费。
网友李笑拳：电热水器旧的，可能拆机时怕保温层坏了，要么就是加热棒出了问题，所以耗电太快。建议燃气、电热水器、煤气灶到八年左右就换。

网友茉莉飘雪：高龄热水器不是原因，原因是用户对热水器没有保养，我家热水器第二年清洗一次和换镁棒，都可以减低耗电。

敞亮了！中山路、二环沿线 36块楼体广告牌被拆除

事件回放：记者14日获悉，为解决中山路及二环沿线牌匾广告无序混乱的设置状态，打造牌匾广告精品示范街路。近日，香坊区城管局雇佣专业拆违队伍对中山路及二环沿线的天赢时尚宾馆、香坊医院及贝斯特健身等36块楼顶、楼体广告依法实施拆除。

网友小和20：过街天桥的应拆掉，不通透晚上不安全。

网友即刻邦：城管局雇佣专业拆违队伍不得花钱吗！谁家的广告谁自己拆除！还得缴纳罚款。

网友客卿将军：管理要常态化机制，不能虎头蛇尾。

电费。

网友李笑拳：电热水器旧的，可能拆机时怕保温层坏了，要么就是加热棒出了问题，所以耗电太快。建议燃气、电热水器、煤气灶到八年左右就换。

网友茉莉飘雪：高龄热水器不是原因，原因是用户对热水器没有保养，我家热水器第二年清洗一次和换镁棒，都可以减低耗电。

网友李笑拳：电热水器旧的，可能拆机时怕保温层坏了，要么就是加热棒出了问题，所以耗电太快。建议燃气、电热水器、煤气灶到八年左右就换。

网友茉莉飘雪：高龄热水器不是原因，原因是用户对热水器没有保养，我家热水器第二年清洗一次和换镁棒，都可以减低耗电。

网友客卿将军：管理要常态化机制，不能虎头蛇尾。

网友客卿将军：管理要常态化机制，不能虎头蛇